



Отделом криминалистики проведено очередное учебно-практическое занятие

В мае 2017 года отделом криминалистики проведено очередное учебно-практическое занятие, посвященное возможностям применения криминалистической техники.

В ходе занятия обсуждались проблемные вопросы использования и применения различной криминалистической техники, специальных средств и программного обеспечения, особенности их применения и возможные результаты, способствующие получению доказательств по уголовным делам различной категории.

Кроме этого обсуждены вопросы взаимодействия с сотрудниками оперативных подразделений при формировании и работе следственно-оперативной группы на месте происшествия.

В учебном занятии приняли участие судебно-медицинские эксперты, сотрудники территориальных следственных отделов, эксперты и следователи-криминалисты отдела криминалистики.

Изображения



29 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/KABINET-KRIMINALISTA/item/1131222>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
